见习编辑 魏艳阳 E-mail:fzbfzsy@126.com

www.shfzb.com.cn

走近进博会"后方战场"的"交通侠"

用精细"绣"出红绿灯下的美丽

第二届进博会已经顺利闭幕。 在城市川流不息的各个交诵路口, 很多一线民警虽然没有身处核心保 障区, 却仍然用他们的精细法则织 就着红绿灯下的美丽。近日,记者 走进这些一线交通民警,记录他们 安保工作中的凡人小事。

交通路口的两年进博答卷

记者见到王润达时, 他正在淮 海路常熟路路口的车流人流中不停 地跑动指挥。

去年首届进博会时, 王润达在 沪闵路柳州路路口试点推行"一次 启停通过法",把足球中的"传、 接、跑"战术转化成交通管理 "导、引、行"通行算法,从原本 已近饱和的绿灯周期内"抢"出几 孙钟 一个绿灯周期内增加了10% 到 12%的通行效率,早晚高峰时间 比原来缩短了二十多分钟,并因此 获得公安部一等功。如今, 启停通过法"已经在徐汇全区有条 件的路口进行推广。

"淮海路襄阳路路口,附 近不仅有环贸、淮海国际这样的大 商场, 还有襄阳公园、徐汇中心医 院等民生场所,路口人流车流量巨 大。当路口南北向信号放行时,转 弯的机动车因为要礼让斑马线,长 时间滞留在路口,造成路口通行效 率大大下降,尤其早晚高峰,积压 的车辆经常要排到南昌路。

经过多次观察, 王润达想到了 "移植"机动车一次启停的点子: 诵过提早关闭路口南北向非机动车 和行人信号灯,减少人车冲突点, 让机动车实现一次启停通过路口。

经过反复的实地勘验和数据论 证,淮海路襄阳路路口信号灯"优 化配时方案"落地了一 行及北向南非机动车信号提早结束 19 秒, 这个看似微小的改变, 使 该路口诵行率提高了 1/3。

在道口安检筑牢前沿篱笆

"请落下前后车窗,配合安全 检查……""滴——请通过闸机!" G15 沈海高速朱桥道口入沪安检 起彼伏。嘉定交警支队民警王家玮 就在这个道口安检区。

如果把"进博"安检工作比作 ·道道讨滤网,那王家玮所外的分 流岗位是众多安检区域的最前端, 在进博安保中,他时刻不敢懈怠。

进博安保以来,各项入沪安检 "白+黑" 成为道口民警的工作常态。白班车 辆多, 夜班更是熬人, 但王家玮和 同事始终立足本职、坚守阵地。

王家玮坦言, 道口分流岗位工 作很枯燥, 也非常累人。在岗位 上,一个同样的动作要做成百上千 次,一句同样的话也要不断地重 复,一天下来,筋骨酸软、口干舌 燥, 但这道关是否能够卡好, 直接 影响到后续的安检工作成效。

随着智慧公安的建设, 道口添 置了许多智能化设备。人机结合、 相辅相成,将道口这个"过滤器" 武装地更加强大。王家玮在虚心学 习、继承嘉定道口前辈经验的基础 上,结合各种全新的智能化应用, 和同事们立志要将这里的"滤芯 打造得更加严密。

这支增援队伍每日上岗超过12小时

守护"四叶草"北大门交通安全通畅

□记者 王川

本报讯 昨天,记者从普陀警 方获悉, 今年普陀公安派出 36 名 民警增援进博会"四叶草"北大 门, 从第二届进博会开幕到闭幕, 这支队伍坚持每日超过 12 小时全 员上岗,保障了"四叶草"北大门 附近交通的安全通畅。

崧泽大道蟠龙路至华徐公路段 位于国家会展中心的北侧, 是国家 会展中心周边居民每日往返市区 机场的必经之道。第二届讲博会期 间,除了正常参观客流之外,几乎 所有参展方的车辆都要经过这个路 段讲入会展中心北门。

早在今年9月、接到宏保任务 后, 负责此次增援任务勤务安排的 普陀公安分局交警支队机动大队副 大队长钱炜就多次前往国展中心北 侧区域的龙联路、天山西路踏勤走 访,并同当地青浦交警同志进行对 接。钱炜发现,每到高峰期,这一

路段途经蟠龙路由西向东驶向场馆 方向的车流量就特别大,沿线道路 还有上、下匝道,管控难度极高。

如何在路口大车流量的情况 既确保路口交通秩序畅通,又 实现对讨往车辆盘查排疑, 是放在 钱炜面前的一道难题。钱炜积极与 当地交警细化研究,确立了"分道 分流、盘杏保畅"的方案,即在路 口西侧约 150 米处进行远端提示分 流,引导准备驶入场馆内部的车辆 提前驶入两车道内,等候盘查检验; 同时将进馆车辆同社会车辆分流。

进博会开幕以来, 普陀交警支 队增援民警坚持每日超过 12 小时 全员上岗, 每天途经崧泽大道经民 擎引导讲馆及讨往车辆超过2万多 辆,早晚高峰时段达到每小时 3000至4000辆。他们始终背对着 "四叶草", 默默守护着"四叶草" 的北大门, 保证崧泽大道全线始终 畅通,有效维护了第二届进博会期 间会场周边交通平稳有序。

《上海市推讲科技创新中心建设条例(草案)》(修改稿)提交审议

知识产权部门建设知识产权综合服务平台

本报讯 每一项科技创新成果 都蕴含着知识产权, 保护知识产权 也是推进上海科创中心建设的重要 内容。昨天,《上海市推进科技创 新中心建设条例 (草案)》 (修改 稿)提交市十五届人大常委会第十 五次会议审议,如何保护知识产 权,激发创新主体活力是条例审议 的重要内容。

条例草案明确,本市按照鼓励 创造、推动运用、依法管理和保护 促进知识产权与科技创新工 原则, 作的融合。本市将建立健全知识产 权评议和预警制度。市、区人民政 府对重大产业规划、高技术领域政 府投资项目以及其他重大经济活动 开展知识产权评议, 防范知识产权 风险: 知识产权相关主管部门应当 会同有关部门发布重点产业领域的 知识产权发展态势报告, 为相关产 业和企业提供预警和引导服务。

条例草案还明确市知识产权部 门要建设知识产权综合服务平台, 为各类创新主体提供知识产权检索 查询、快速授权、快速确权和快速 维护等服务。

为激发创新主体活力,鼓励创 宽容失败。条例草案明确, 市、区政府及有关部门应当为科技 创新活动提供开放的平台, 依法保 资源、公平参与市场竞争。要广泛 开展社会动员,推进创新文化建 设,坚持创新价值引领,弘扬科学 创新精神, 营造鼓励创新、宽容失

单位和个人在推进科技创新过 程中,未能实现预期目标,但依照 法律法规以及国家和本市有关规定 决策、实施, 目勤勉尽职、未谋取 私利,不做负面评价,依法免除相 关责任, 单位和个人承担探索性 强、不确定性高的科技计划项目, 未能形成预期科技成果,但已严格 履行科研项目合同,未违反科研诚

上海海关开足马力

保障"双十一"跨境电商物流高峰



□记者 陈颖婷 诵讯员 邵春丽 袁磊

本报讯 一年一度"双十一" 大促来到,上海海关做好准备,通 过创新通关模式、升级智能系统、 国际贸易"单一窗口"监管等方式 畅诵跨境电商货物直购进口渠道。

24 小时内完成整个跨境电商 的惊喜购物体验, 放在几年前绝对 是奢望。而使"奢望"变成"日 常",得益于海关等监管部门对跨 境由商产业的大力引导与支持。

为了提高跨境电商包裹的通关

速度,上海海关推出"清单核放、 集中纳税、代收代缴"的通关模 式,为企业提供"关、检、税" 站式解决方案。一笔订单在确认并 成功支付后, 电商企业、物流企 业、支付企业就分别向上海跨境电 商公共服务平台发送"订单、物流 单、支付单"三单信息,比对无误 后,申报企业生成申报清单向"海 关跨境电子商务管理讲口子系统 申报。货物抵达后经过扫描,收到 海关处置信息后,放行货物即刻装 载配运出卡口。整个流程 24 小时内 完成,基本实现全程无纸化通关。

助力上海科创中心建设

天地软件园昨庆祝建园15周年

本报讯 昨天上午,"十五年栉 风沐雨 新时代砥砺前行"天地软件 园建园 15 周年活动在普陀区举行 天地软件园作为上海建设较早的科技 产业园区和普陀区重点科技园区,从 2004年 11 月开园以来, 经过 15年 的发展,园区产值翻了近100倍,入 驻企业近千家,新三板上市企业 10 余家,总税收超过 16 亿元,吸纳就 业人数超过2万人。

活动中,上海企业文化品牌研究 所所长周元祝做关于品牌园区建设的 主旨报告, 天地软件园总经理宋峥为 大家讲述了天地软件园 15 年的发展 之路。中国软件行业协会副理事长 上海市软件行业协会秘书长、华东理 工大学博士生导师杨根兴教授就 5G 网络、人工智能、区块链、大数据以 及云计算等前沿技术做了交流探讨。

近年来, 天地软件园致力于产业 布局调整,逐渐建成了五大特色产业 集聚的现代化园区, 在长征镇乃至普 陀区的经济贡献度持续增大,成为 区、镇经济发展的重要力量。

两步申报 加快提离 物流零干扰

上海口岸两步申报货物首单查检顺利完成

本报讯 11月8日下午, 上海海关隶属吴淞海关查检一科 关员完成了对一票重达 2879.69 吨的非合金钢热轧券的杏检丁 作。这票查检工作在企业仓库进 行,是上海海关"两步申报"改 革的首单货物查检。

早在11月1日,吴淞海关 就收到了这批钢材的"概要申 报"信息。

11月6日,这批钢材随 "MIGHTY CHAMP"号轮靠

11月7日,船舶卸货。

根据海关监管要求,并结合 企业实际情况,船舶卸货后,企 业马上将货物提离,由海关上门 开展查检监管作业。

企业表示,货物第一时间提 离,滞港时间大幅减少,节约了 - 笔不菲的物流和存储费用。

新的操作系统上线,有许多 细节需要磨合, 涉及多个业务条 线和部门。吴淞海关坚持"让数 据多跑路"的理念, 秉承高效便 捷的原则,促使查检现场、通关 线、职能部门多方业务骨干强 强联合,争取把所有问题都在解 决在对物流零干扰的前提下。

11月6日, 货船顺利抵港 企业对其他项目进行详细的"完

11月8日,吴淞海关查检 关员根据既定时间,来到企业仓 库,按要求完成了查检作业。

杳柃作业结束, 所有诵关手 续都已办结。在整个物流过程 "数据传输"与"货物运 中,"数据传输"与"货物运输"同步进行,海关的监管工作 对物流的影响为"零", 所有工

"两步申报"将海关监管环 节"前推后移",一方面企业有 了更宽松的时间准备报关资料, 减少了申报差错:另一方面减少 了进口货物因等待申报所产生的 滞港时间,大大降低企业成本。 企业相关负责人表示,以这批钢 材为例,整体通关时间,大概减 少了1至2天。

杨浦推动扫黑除恶延伸到"最后一公里"

□记者 夏天

本报讯 近日,杨浦区人民检 察院以深入推进扫黑除恶专项斗争 整改工作为契机,以打击黄赌毒和 黑恶势力违法犯罪活动为抓手,根 据上级统一部署,着力开展对黄赌 毒和黑恶势力专项整治行动。

通过办理一起丁某冒用余某某 的身份证登记入住本市虹口区 A 宾馆房间, 先后 4 次容留吸毒人 员单某吸食毒品冰毒案,区检察 院聚焦涉黄赌毒和黑恶势力易滋 生的行业领域,坚持把线索排摸核

查工作做深做细, 充分发挥检察职 能,严格把好事实关、证据关,在 走访、调查涉案宾馆后,排除其涉 黑涉恶及背后存在"保护伞"的可 由于丁某冒用他人身份证成功

进行入住登记, 反映现实中宾馆等 公共场所存在管理漏洞, 未能做到 认真检查核实住客身份。针对该情 况,杨浦检察院制发检察建议,要 求对已有问题进行整改,对尚未发 现的其他漏洞进行自查, 从根本上 预防和减少毒品犯罪,将专项整治 延伸到"最后一公里"

热照正副本、统一社会信用作码:91310113MAIGL3FQ49,声明作上海倪彩城广告有限公司遗失业执照正本,证照编号:150000201807310435,声明作上海市闸北区必文助动车修理遗失营业执照正本、统一社会信用

上海市普陀区郝姐弟饮品店 上海增值税普通发票4份, 14600631792,声明 1F 上海市金山区陈家荣副食品店 食品经营许可证正副本,许可

上海市浦东新区新场镇岳明馒 遗失营业执照正本 经营老:**

照制本,此思鄉內,比如國本,声明作別 180061,資品经营许可证副本,声明作別 編号;[Yi13101100073067,声明作別 编号;[Yi13101100073067,声明作別 朱海浦东新区康桥镇海营;150031201 位据,19231011 后遗失产社。1923101 后遗失产社。1923101 后遗失产品。1923101 遗失于1923101 一种1923101 一种1

编号:)[Y23101170029588, 声明遗失上海盟環物流有限公司遗失财务 年用章一枚,声明作废上海趣乐网络科技有限公司遗失营业执照副本913101144AIGG6622作废周局民遗失营业执照副本,注册是: 310114600211935. 声明作废

证照编号:150000002014010301 27, (28):公章章校,声明作废。 上海美石广告有限公司遗失银行 开户许可证,検准号:J29000996 20601,编号:2900-01261609,账号:100194651260010001,声明作废

公告:上海千蔥堂商贸有限公司全体股东滋定于二零一九年十一月二十八日10:00,在虹口区公平路761号85至召开关于公司结算簿注销议题的会议,请全体股东准时出席,特此公告

会议,审全体放本框时出席,特比公告告知: 告知: 本人杨传安于2018年6月报 本人杨传安于2018年6月报 第之物业管理有限公司承租返还该规 77-2号房屋。合同到期后,源该这场知 房屋,本人自自行代管房屋。 是时,本人与自行代管房屋。 是时,本人专型19年11月月20日本人不 再管理房屋。 全019年11月11日 联系电话:15800485296

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361

13764257378(微信同号)